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fiD)y =0
sheall Ligloway 1 5aisdl a1 Lapadl Ga agaa 352058 eh Tuslad ) Uslad) L
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fim)=a, m" +a, m"” + ... +a, ,m+a,=0
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cmyp=my=..=m; =0 Ol gl @l e J 505 Hia dla G 1) -
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O aa 2 Bueleed) Uslaall LiSya i B0, m =0 +iff s B3l LI -¢
Lakd oolagad) gdall Laly o ,AY) ga 53 My, =0 - i il e 4%,
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y=c, e cos fix+c, e™ sin fix
i @l G JooSaly 0 3 e Ga SAST Sl Gusiall S Ula b= s
OoS Ula gl 2j €n

mp=m,=..=m =a+if
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M, =M, =.. =m, =q-if

Jall Lot 5 piadl aigs Unaipll Ll Uit | Jylall Gl
y =c, e cos fix+c, e™ sin fix + ¢y x e™ cos fix

ax . j-1 ox j-1 ax .
+c,xe smﬂx+...+c2j_lx e cosﬁx+c2jx e™ sin fx
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(1) (D*-2D)y=0

2) (D*+D-6)y=0

(3) {4D*+4D+1)y =0
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(D*+1)y=0
y' -9 +9=0
3y"+4y"+9 =0
(D*-D*+D+3)y=0
(D3 +2D%+ 5D -26)y =0
(D*+20%-3D )y =0
(D3-3D*+4)y =0
(D*+3D*+3D+1)y=0
(4aD% _21D - 10)y =0
Yy +3y' -4y’ -6y=0
y“'-y"'+2y=0
(D* + 4D? +4)y =0
(4D%-7D +3)y =0
(D-1)*(D+3){(D*+2D+5)*y =0
(D ~1*(D -2)(P*+D+1){D*+6D+10)°’y=0
(D*-2D% +5D*-8D +4)y =0
(D*- D*-3D*+D+2)y =0
(D% + D*-9D*~ 13D*+ 8D + 12)y =0
(D*+ 5D+ 4)y=0
(D3-D*+D -1)y=0
(4D% + 12D*+ 13D + 10)y = 0
(4D%+ 28D%+ 16D +37)y =0
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26) (D*-D -6)y=0; y0)=2, y(0)=1
@27) (D?+6D*+12D +8)y=0,y(0) = 1,y (0) = -2, y"(0) = -y "(0)
(28) y"+Ty"+14y" +8y=0; y0)=1, y'(0)=-3, y"(0) =13
(29 y"-4" +Ty'-6y=0; y0)=1, y(@ =0, y"(0)=0
(30) y"-10y" +25y=0; y(0) =1, ¥1)=0
Bl y" +4y=0; y0O)=y(n)=0

32) (D*- 3D’ +3D*-Dly =0; y0)=y'(0) =0, y"(0) =y"(0) =1
(33) (4D?+ 20D +25)y=0; y(0) =1, y'0) =2

(34) (D*-D -6)y=0; y0)=-1, y(I)=1

(35) y"+2my"+a’y=0; y()=1, y(H=x"

(36) ¥y -3y +3y -y=0; y0) =1, y'(0)=2, y"©0)=3
37 (D*-9D)y=0; y©0) =1, y(0) =0, y"©0)= 2
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(b D™ +b, D" + . +b, D+b)y=Rx) (1)
s 055 pLadl dall slas) o) Gaasd 0-0 sl i 0 L,ks ) Gaay ol
Lslail] Ustaall pladi Jall slaaf = A ¥

(bgD"+b, D*' +...+b,  D+b )y=0 (2)
dadayy Gabadt QL) e laga alialas L f3ay o Y, UL Tladls L aucila gy
c LT ell3 ] Gopa) LS dasbcd] Ustad] | e slas) e da
Lobaiadl el g3l Ga LA dall 4ay (1) Uslaall pali Ja o] = Ll
¥, el d asn e sag (1) Ustaall 3aall
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shs e (1) Ustaall pladl Jall Jlo Joami o x5 shill s5ta JLaSS| snyy
Y=Y+,
s 3 ¥y (1) Ustaall Salid] Jalb sbag] e cdyia 58 5 I palis 13)
R Lalyud Gl il Gl QL) 1A paads oo add ¢ 3y all
Pyl

u.l.i.ll Jall Z.._...\,.I.n..... L.n.'n'._&"u dslaa JLH! T-v

Laslasl) Lloalind! Ustaall Lala da g(x) Uladl ogal

AD)y =0 (1)
Ghaad 50K gt salana] b ok 53 Tl dhalae 33 udlls 530 £(D) eia
fiD)g =0 (2)

Liais Ll - Lolpds Uls () 8 clS ol f(D) was 31 Gale Jaatony G gy
g ol Jsds asicy o fD) ,a8t) 1B algy] %as Gl Vipna 35000 e 8 00S5
Gpniiay ccnll © dua g =k ol o030 (1) Ustaall Lald Sa i
LoadY g=x+1, g=x cilL 0, . f(D)=D ,Liail Galgaly o 1,93
wiyll e Lalas LY fiD)=D - 1 LkaY g =€ K g Ul f(D) =D?
Luliaalnd ) Ustadl &) Gabuad)

(D -1)y=0 (3)
3 ple Ja L

y=ce*
coolla o LS (3) Ustall 31a3 g ST LS WY c=1 Laal 4,
: L) Jlgadl guam] e LS § cslS o Tate Tiaay

N FOLE

c X agia i - o

.e t,wvjlyjl:lla—c

. sin fx , cos fx AL gallall - 4
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Om daly - Frham ) 5 Leate S50 gl ¢ Lty (g30) Lalial) S350 ags
: L] UYL e guiny el aa35 o1 canalid]

Ul 5555 asans Tiall cabelas @l Laslatis Lilealds Ustas aay) oV Jla

y= 3¢ _ 5x
o L) Ll Y

LAS ULl G Lagd 5815 Y 3, =5 Laay gpaall laba o ¥yl Sasts s Jall
Ul 3hass Labalis Ustas Ge doays Ll palgllh « pdall fe cpdliaa
Jald oy =cp e, y, =0 X gplall pyana JAS Al Y =€ €75 +0px
VIUJMIA:IJJ.—ZgJLau._lL‘J:lgzulu-AUJLI.AC)‘E:IUJJyI
m-(-2)=m+2
B lune Uslaa e gl AU Jall W1 D+ 2 bl 53 dl Unsioa Ay
AL Ues Uy m? =0 Uslall Unlawsy ay o shuad) 54 5550 Lia @l
oA Lot Ll Usladl i 5 gay - D=0
D*D +2)y=0
R
(D*+2D%)y =0 (4)
24 ple Ua Lo Ustadl a3ay
y=ceF+c,x+¢,
o b Blas a1 g Uladt le Bliaal ¢, =3,¢, =~ 5,¢; =0 Gaal 4,

OUS Lagy elds o ¥ 0 Galadd JUSU 3 30 GLLT Gl (g, Sy 43y

il 1A G gt Al Glaiwd Ga W o] Liladdl b Gy ea
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O gl ¢ Lo Lilalis Ustas slas] s ol 41 Gubead) JULE i Sy o Lyals
A gl Usladl e BE o Laly o coplladl Giad A0 dugayd] ey Usladl
Uslal) ad ¢ o pblal) i pidl (5033 Uslaa e Gliaal jaT  Lalis
(D-3)(D*+2D*)y=0

A pladl Lela Y 0 Gapddl uds (ga35

y=c,e¥+c,x+c,+c, e
e Glaaal ¢, =0 ] Lilal adlel €, , €, , €5 caleidl pd Luds BIAT ol
Jha (4) Uslal) ) 139kas Jpds of Lalaly oS0 L Glay 01 g Uladi juds
138 b rotailly UL 3 Gl G ) o) o Gl aead ()] 3Y) sl
OSas ¥y« Lipllal) Lol 1,0l 4 D24+ 2D% Ll jiali T, o) o o adll
I W @l pllet] 33a3 Uslaa ala)

S90S e Tl Lidida colalas ol Lualade Llalds Uslaa aayl W Y JUBa
Ll sta LIGI I
g(x) = x - 20x2e™™ + 2xe* sin 2x (5)

e AU sl Ly o 1 =y =0 5S40 53ally bl e JY) sl 2 Jal)
Saodally S pad Hud¥ly SJB sall Ll o my =m, =mg =1 , Kt ,ially
Uslall g5 ellisy cmg=my=1=-2 .mg=m,=1+2 g, SthouS Ll
saill e dacbal)

Sy =m*(m+1(m-1)2+4]>=0
o

fy=m*(m+1)*(m*-2m+5)% =0
Llalith Uslaall Ja 4 (5) 3 slaall Tladl 5l poicias o8 oay

DY D+ 1) (D*-2D+5)%y=0

thId;.llL.Jq_:..IIJ
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y=c¢, +czx+e“’(c3+c4x+c5x2)
+e%(cg 008 2x + ¢, sin 2x ) + xe*(cg cOS 2x + g sin 2x)
3l g Wl le Joaas Ga gill
€L =C3=Ca=Ca=0Cy=Cy=0
aal,
c;=1,¢c5=-20, ¢y=2
ol
Liida cilabas ol Laledie Labd Llialis Ualas Tha JSI syl b Lad
t L Sa Uaad | Tad) 5 5€5 Svay Tt

(1) g =9 — 4e*

(2) g =me®™ ~ 15x +21

(3) g=x’-x+¢*

(4) g =3sinx - ¥

(5) g =-50xe™ cos 3x

(6) g =€ +13e™ sin 3x

() g =e* cos bx

(8) g =cosx+2sinx

(9) g =20-x%-6cosx +xsinx

(10) g =2e™ +3e* 7% - 3¢

Lihad Lalialis Ualaas Uas 5] Taslackl Usladl; g3a aagi G plasdl e o Lasi
s led Lals Mo tlaaldl TIadl 5588 Talt Lidida calales ol Lailadia

(11) g =x+xe™

(12) g =e* —e™ +2

(13) g =xe* - sinx

(14) g =e* cos 2x
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(15) g = -x (67*-2)

(16) g =2¢¥* —xe™

(17) g =65sin2x

(18) g =6cos 2x

(19) g =6(sin 2x + cos 2x)

(20) g =-3sin’x

(21) g =sinx +cos?x + x

(22) g=-—"x%sin (x/2) + 2x cos (x/2)
(23) g =2cos’x -1

(24) g =e” (cosV2x +5sinv2x)
(25) g = 7" -xe™* +x*

x/2

(26) g =x? sin x

Ciall yud cobalell UWah Y-V

L) Laddal) ebaladl afd Luatasll sui Ustadl Gaal 51 a5isl
f,D)y =3g(x) (1)
oo e 8 00SS Lasie GT LGaayd Galaall widd) Talay () Sl5 Gaa, 4l
Al ol o g Uil sl fo(D) Glalis i3 alay] GILTL @l T
f,(D)g=0 (2)
ole duaasl (2) Ualadl b g e pasas (1) Jlaasabay
D)D)y =0
Un x4 suelaat) Uoladl 5yin alaul Gush oe saai ¥ ple Ja Uslad] oigdy
FGlbs - [, f ) =0 bl ay0 AD) =£,D) f (D) Latisll ;5310
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dall o Y, dway =y +h b JAGlLy . fr(m) =0 5e Laldly fi(m) =0
Lol Jh A=y -y, ghgley . fiD)y =0 Lslasll Uslaalt pladl
o Uskadladay o (1) Lubalis) Ustad) Gias @il Y, paldll Jall Lowl¥!
g olan] A1 Qas LY T Loall jud cobalald sk © e Yale Gy A

v Yp Ggea b Busasdl LLad Y colalead] Lisas g uaas

Llalind) Yslaald plad! Jall sayi Y Jlia
(D +3D+2)y =4x? (4)

OF @« Uabadl Ga ) diphadl sl D Laliali J35d1 o gualsd) Gt Jall
Wbkl e Juaas Lisli ey« f,(D)=D*+3D+2 Ly f,(D)=D?
Laalasll
D¥D? +3D+2)y=D*(4x?) =0 (5)
o9 (8) Ustaall sseliad ) Uslall 5K Y
m® (m?+3m+2)=0
s

mm+Dm+2)=0
s (5) Uslaall pladi Jalli QJLEJL.-,,

y=ce* +c,e¥ +c, +ex+ogx’
Tiad) o dagay
y, =c,e* +c e
Uiall gl (4) Usleald Wt Utadl i
Y =y, =€yt x +cx?

Y, LS aaily . (4) Usleall ¥, paldll Jabl Lol Tiopaall Ji3 51 ¥
gl 5 ga s Slaadenl pa g,473 50

y,=A+Bx+Cx? (6)
el Basae b dbas] e 330 ¢ (4) Uslaall Lali a 238 Y, 583 J2msy
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cualpil Bosas pad slaaf Ga a3 (4) Uslaald Lald Sa 232 Yp OS5 Sa
Leidas Sll (4) Usladl 3 (6) a paagasd) Guyh e piu l3ay . 4, B, C
Uiadl
y"P+3y'p+2yp=2A+3B +2C
+ (2B +6C)x +2Cx?* = 4x?
Lot buladl g JGI p! e (hiaa UL g guall codlaban 3 sloces
2A+3B+2C=0

2B+6C=0
2C =4

A (4) Uslaatd jalall Jalla 3]y . A=7, B=-6,C =2 e Joaas da,
y,=7-6x+2?
ot Ulad ) sl plad) Jall LT
y=cle"‘+c2e'z"+7—6Jc+2;,vc2

LLaliall Ustaatd plad Jall sa ) .Y Jta
(D?*-3D)y = 6e* - 5sinx (7)

sacbiad] Ustaall 31 G onaa ¢ Gobaad) aigdl La slialad e Gahaiy 5 Jall
m'y=3,m'y =0 b jada Gl o @3] Lalisd] il Uy,
my=0,m,;=3 a5 liieclus Uslas ¥l il Loy m'y = —i
Lanl daaly Tasla b gdall Bas, oy
0,3,3,i,-i
osall e 5550 o) cap plad) Jalli o5 ey
y=c+ c2e3"+ Cy x e+ €, COS X + Cg Sinx
Sogall e Y, GuSS ol aaslacy, =01+02€3’ Ol Gaay
yP=Axe3’+Bcosx+Csinx
Coa (7)) Uslad) L pangaslly
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y"p—3yp=683‘ -5sinx
Ol 4as
3A e +(-B-3C)cosx + (3B - C)sinx = 6e¥* - 5sinx

e Jemas s¥lalal) 3l gliwasy

3A=6

-B-3C=0

3B-C=-5
pladl Jalli Jlally . A=2, B=-3/2, C=1/2 i Lasl giiy ey
o Uslaald

y=c¢, +c, e+ 2xe*-(3/2)cosx +(1/2)sinx
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LViall i dbalad) Ty e

P A s BTy fi(D)y = g Llaliahl Usaall alill gadl sad 5a
g Ulall 5Ty ¢ Lol Liaia et 43 f{ (D) Lalisl] S5540 5F ¥ 0 asts - |
Lbaalis Uslad Ya 8 5053 o1 s ¥ (g v Y=Y aindll i Buaall p 1034 o
c Gkl aia Gk oS e f5(D)g =0 Luslana
Y, oSaly Fi(D)y =0 Lslanll Lulalid) Ustaald pladl Jall aa i - o
d ey [,(D)f D)y =0 Lctonl] Lbealisd) Ustaall plad) Yol syl - o
O da s ¥ G EaY aSUGH ga a3l Y, =Y - ), e pd o Y Gdyalls
D)y =0 Lslasl) Ustaald Ma 5585 o oas ¥, dsaa
@b Lsla . fi(D)y, = 8 Lpla¥l Ustall Gaiad s Cllall o avay -y
Lokl ¥ oladl g Lallis §pSa0 opdplall NS USLaSLT g gual) odbalaa
- Usgal) eotabal) suat Lasse i Loyl
v oalall Jall e Jraasl Libaal) cobalall gpa pllanl] 13a Ja sayl ~-a
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Llaaticd ) Uslaald pladl Jall sa gl ¥ JUa
Y +y =X COSX—COS X (8)

fdalh L G ,SS A alphall ok s Jall
soia f,(D)g=0 Lusleas. Uslal Ja A g=XCOSX —COSX Uladl -1
T ¥ Saall oo Buelud) (adolan

m'i=m',=i,m'y=m',=-i
emy=i, my==i Husial Ut ¥+ y =0 Lalasll Usld) by,
cmy, my Sasiall Gegalll ga Y+ y =0 Lulaaliall Uslaald plad] Jall — o
tsl

Yy, =€, €o0sx+cC,sinx

Luilanll Ustaall pladl Jail ~ ¢

f,D) Dy =(D-)*D+d*D*+1)y=0

y=c,co8x+c, sinx+Ax cosx+Bx sinx
+Cx?cosx +Ex?sinx
;,19;'!
yp=Axcosx+Bxsinx+Cx2cosx + Ex?sinx
e Juaai (8) Ustall i ¥, Tlaly ¥ e paupaslly
y"P+yp=4Excosx -4Cxsinx + (2B +2C)cos x
+{-2A +2E)sinx =XxXCOSX —COSX
O aad ewdlaladl 3) gluas — o
4E=1,-4C=0, 2B+2C=-1,-2A+2E =0
ule e Juaas ol
A=1/4,B=-1/2,C=0,E=1/4
A (8) Uil fl.n.”d.-.l\.‘anl:..lL_._,-_A

y=c,cosx+c, sinx+(1/4)[xcosx —2x sinx+xzsinx]
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Lilalinfl Uslaal platl Jall aagyl L f JUs
(D*+ 4D+ 5)y =25x - 26 > (9)

m=-2+i,m,=-2-i,m’'\=m’,=0,m’; =3

yc=e'2"(c1 Cosx + ¢, sinx)
y, =A+Bx+Ce”
. {ml ,mz’ , lm'l,m'2 ,m'sl e Ui 35550 Hoka aasd ¥ ] Lad
LUl Gnadl ebibas oloaby + Y, dpsa oa s ol e gsias ¥ Y, oly
UJL..Llquq..:.:.;(S)U.\L._llq.iu;.__._,..:.Jl,
SA + 4B + 5Bx +26Ce™ = 25x - 26 &>
O dad WAL syuadl dlalas 3l ylus Sleljal JlaSL,
A=-4 ,B=5,C=-1
2 bl l) pladl Jalls JUaly

y. = e (¢, cos x +¢, sinx) +5x - e¥-4

LoLaliod) Usladl 3iay il palall Jall aayl 0 Jlha
(D*+3D)y =-18x (10)

&

St

y0)=0,y(0)=5

.m'i=m=0 Lo m =0, my,=-3 5 aad Ly i,k ¢ Jalt
o plad) Jalls JIIG,
y=c¢, +c, e+ Ax + Bx?
ol gl
yp=Ax+Bx2
cA=2,8=-3 ylaas(10) Ul gy, Uladly ¥ pe pauyasily
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(12)
(13)
(14)
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(16)

L Lol Sl g Rede Vot

ok AL
y=c, +c, e+ 2x - 3x?
Gay
y =-3c,e?*+2-6x
Tleall Lathaiad) da g td) Jlandaulay
y0)=c, +¢,=0
Y0 =-3c,+2=5
b ogllat] palddl Jalb Jblycy =1, €3 =-1 5l aas
y=1-e¥42x - 3x?

Oaula
L] Qulealisl) ¥ alad] a JSI pladl Jall a2 g) L Lo

y'-9y=54

y'+y' =3

(D? + 4D +4)y =2(x +3)

(D*-3D +2)y=2x3-9x + 6x
(D*-1)y =2¢™ - 4xe™* +10 cos 2x
(D2~ 1)y=11x +1

y'—3y" +2y=¢*sinx

(D*- 4D +4)y=¢

y'+ 25y =6sinx

(D?*+D + 1)y =cosx - x%¢*
D*+ 6D +9)y=-x e

(
(
(

y' -y =e{1-e

D2

ly =

x%e* +5

D?-3D -4)y = 6¢*
y' -y -2y=1-2x-9¢*
(D*- 4D +3)y =2(2sinx + cos x)

_,,)2
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y'+y=cosx
(D2- 1)y = 8xe*
(D*+D +1)y=xsinx
y'+4dy +5y=50x+13¢*
(Ds— 2D*- 5D + 6)y =e*+x%
yo-y =x
(D3+ 3D*- 4)y =
(D*-3D%+3D - 1)y=e*+16-x
(D3+ D*- 4D - 4)y=3¢*-4x -6
Y+ 4y" +y -26y=e ¥ sin2x + x
(D*~1)y=e™
(D*-2D% + D)y =e* + 1
(16D%*-1)y =‘e‘/2
(D3- D*+D -1)y=4sinx
D ilaall TAIasaY ) da gl asSand] alal) Jall aa gyl L Lagd
Y +y=10€"; y(0)=y'(0)=0
Y"-@U=1&Eﬂm=l,yﬂn=0
Y'+2' +5y=8¢; y0)=0, y'(0)=8
y'+y=8cos2x -4sinx; y(f2)=-1, y(®/2)=0
y-y=1 y0)=0
(D +1)y=2¢™; y0)=y(0)=0
y'+y -12y=e"+e¥ - 1; y0)=1, y(0)=3
y' -y =sinx-e¥; y0)=1= -y(0)
y'+4dy' +5y =8sinx ; y(0) =0=y"'0)
Yy -y =4eT +3e%; y0)=0, y(0)=-1= -y"(0)2
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solution by inspection / superposition principle

widl e slasie¥ly ¢ aiadl Tia Ge LS sy GulKals LS L,
Gl Unleasdly Lo poud| Loadl @l ud e angll 1ia auds ol GLAT LGt Gl
a3ty pobuadl Flaidl oliy i 1SS delony wha e sl un Gt Bule ol 333
sl Wik W oas ¥ wiadl 138 3 daaa 3s - Ltlaall Ly, 3 pkail)
B (53] Taals g Tmlis on sgall JUaiily sty i pa Ll Rl
C s h 5SS 9 ekt YT Gl ) B 31 AR an )] o shadd
Llealind| Ustad ] Jad ks JUias Taaid

(D*+4D +3)y =15 (1)
Loy dasbundl Ustadl g da oo Upguus Whala] oS0 UaSU Ulall 1 plas Ly
:=1,-3
-3x

y.=ce +c,e

Goaads GoSaad Joball o3a plies b spaill ey say ¥, paldll Jall L
Ay, Ul sban] Al gaas gasin (1) Usladl b slls GLIG 3 3,800
o 13t o 15 Gglacs Gl galal) 580d D2+ 4D + 3 Lalisd) 530 Gole
pad § Usladl 3aas elld Guad o1 §5 saadl (g ylos Galh 1 luia 483l Y, Lioaal
JSad) e Llialis Ustas (o Lol elS ol Jlall elligy 1 oSl

(b D™+5,D"" +...+b, D+b Jy=R, (2)
R
Ve =g (3)

5| =Re

.
0+0+...+b,

Loy e odled Usladd 3 b, =0 558 Lasie (3] Ulay .« Gualy Ula 2ia
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gl suall oo b ilsas
(bo D™+ b, D" +...+b D)y =R,

Goaal o) Lhaie
Ryx
yp=bn-1
e Jamai o5 Gay o oY) TS iz |yhon (g glad SlEEREY | aan O LG sl
b Dy =b [0 |_g
1Y n—l(bn_l) 0

(2) Usladl 3 Sai ey g0} oY) wall g DYy GESLTI IS 31 Lile ey
Ustal ! Gyl 23l 4 4

(b0 D"+b D" +...+b, D )y=R0 (4)
00Ss o Liagn Ghadl pudind «phoall e Gilias b, | Loos cuB R s
Loluca (i) aguall 52008 50y bt @nlld Lglaes Y, e 5ad¥uall 006
@l ol 107 DEx* =kt o) plas fath ¢ Gl sliadas L ) Lals Ly iall
BECCIRS UNNTIUEY ST IS L VEPRcEY I SR ISR TRy
1 4
_ R,x
P kb,
c(4) Uslaald Lali Sa 0L G 5S4l

y (5)

Llalind) Ustaall pladl Jall sayf .V YU
(D’+9D%)y =5 (6)

0,0, 0,30, -3i ,yiall Jle Joans m +9m° =0 suclad) Ustall 5 Jall
Wasl) Tlalh Lo Juaas UL,
Y. =C +CyX +c x4 c 008 3x + Cqsin 3x

b L Bl 1 lada (g gbiny 5 a2 ¥ a3ked L,S3 LS yd ¥, olal] Jall L]
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Ol HAT Jaaay « Uslall b i) GGt o3 aall sa D oY xP Utall
_ 5x* s
Y» =319 T 54

Goa (6) Usladl i payas oSl

Obd a3 Gray
(D>+9D%)y,=0+9(5/9)=5=R,
s pladi Jall L

2

_ 2 . X
Yy=¢; +C,X +¢yx7+¢,c08 3x + cgsin 3x+w

Llatas (| Ustad) 1) 590 ksl
(D*+4)y =5cos 3x (7)
Craalicia GsS 5Y €COS3X pa Liuphe aalisy Y, palid da e uas Lia (aid
e Lok dliS iy Dy Sl GLEss) o ey €08 3X g Luask
oK ol wSlILy . cos 3x
yp=Acos3x (8)
ob
D%y, = -9A cos 3x
SIS 131 (7) Ustaall . ¥, 558403 oag
(-9+4)A =5
n
A=-1
0 (7)) Usbeall plad) Jalla Il
¥ =¢,€08 2x +¢,8in 2x - cos 3x
o1 Gun 5339 (7 ) Ustall Jal Tigadl yoé csbalad) By h Lkl ol
Y, =A sin 3x + B cos 3x
Otandll e Losaa clabas Sue say Jeaadi Wil 50 (7)) b paasnsdby
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A=0, B=-1
Ll all a3 1 ey 501 a wans ol i) ol on ol T
cL’l._lM‘.JijL_.Il"‘u:lJIUJu' OJSSJQE.LA&QJQ’JU'J g 005a Ladie

o o Lilalis Uilas () g (gaad Tpladl ada o1 Ll ey ¥ 1ia o<1
L-...Ji,Jat:u:.,myn.uc@v_a,._.._.swuamm,»n_uz.l__u,;m
Uslaall alall Jall sl

(D*+4D +5)y =8sinx
Lo ¥ sall s o g o GLEGS sinxb.L_quuyp 5352 ol Uglaa Ga e e
gl s gl e Yy SINX pa ey €OS X g cewliny g3ll 4Dy
Ja usay daadun lily  €OS X le (gyiall uall ily o) Ga s o oS Usladl
i edbabadl Gyl ok olfi .;...St.J_,.yp=Asinx iosadl e Gald
01 Losaall elaband] n Unabas sny sais Loyl
yp=sinx-cosx.

1Al 33, ) puall Lita ) ] glias Gala — Lalud WSy - il
Alaall Lalialinll Uslad) Luada Loy Lepuas srad of Li€a aa 5l
Ula i canalill Galall Jalf £1,350 o8 Gay o ada praisll Ll Gaesd
Lol | Gy el 1] adss Y1 Ungll dia Lalla 0S5 o) 5L Usladl Luadka
.wul..:.._.uv.auu..ﬂg:.n

oS58 L Pty o ool Bael e (g4 Buela ) Jaaas oY,
. palaall pralall galall G alall Jall

Llealanl) Uslaall alall Jall ¥ oS0 cqu€ il Sueld
f(D)y= R (x)

LaLalial] Uslaall Golall Jall y, <01,
D)y = R,(x)

Llialinl! Usbaall paldll Jall 32 ¥, = €Y1+ €Y, oSa Wi
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fOy=c R (x)+c, R,(x)

e R R

. Lsgals
s Lloslial) i slad) oa sgaae sue of ) 5000 0els paans (S — 1
Lilalha)] Ustaall Lolall Jall J23 Y, o]
f(D)y =R ,(x)
Ul Jha aie  k=1,2, .., 1 cusa
,=C Y et Y,
Uslaadl Golddl Jall
fD)y =c, R (x)+...+¢c, R (x)
cL,lad) ealst €, €y v, €, s
Jall e By 51 (gl o uSLal) syl orn o€ ,al) Baeli ) St o oSa —
Uslaald o ladl
fD)y =R(x)
e Laa g3 0 Bia le ROX) 0on am JS Walas G rk o6 dal e 1] 435503 050
¢ oollal) Galall Jall slaa (oAl

ol Gale 1 .Y JLa

_x+2/3 _ &=

1 3 ' Y2 T g
oasdolaald s ,all Lo Glalid] o¥all (aa
(D*+2D-3)y =x , (D*+2D-3)y =¢%
Usbaal!d Saladl Jalf aayl
(D2+ZD— 3)y = 3x - 5¢%
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D oh plldl Galdll dall o1 aad oS ,3ll Taels planialy ¢ Jall

x+2/3 e
roes 252 5( 4

(D?-9)y = 4¢*+ 3x - 5 sin 2x

el Jadl slayd oaaiill Uik elli€y ca€,all duels Sushs Jylas : Jall
Uslad s Tl y + o pthadd
(D?*-9)y =¢*

X

Wilall Y .y, =—%— 8 alall Lela
(D*-9)y=x
Uslaad Galdll Jall Lty Y = =3 54 ool Llah
(D*-9)y = sin 2x

. . sin 2x
o cptlaldl palall Jadls ol ey o Yy = =

13

Y, = 4y ,+ 3y,- 5y,

e x5 .
_—T—-S.—+ﬁsm2x
Uslaald alall Jall dayl o8 Jlia
y" +4y =sinx - 4 sin 2x (9)

ol ¥l wad (0501 o) reandl Wiyhy ) oS50l 3uela Jlaadialy 5 Jall
sin x
3

Uslaall aladl Jait Jhas ¥, =
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y'+4y =sinx
Uslaall Lol Ll
y'+4y =sin 2x (10)
Ua bl Sucliadl Uoladl uda oY Lelal gradsll Ui yhe Jlaasw) 58 3l
L lasl Usladly
y'+4y=0
Ustadl 3ias ¥y =ASin 20 3 5—all e Ula gl glaellily .m =120 a
Uik Jlasdua) o o ¥ bty o Lslasl) i (10 ) Ustakl 3ias ¥y Luslasdl
obicladl m' =12 2i oY 1k, . Laall jaé el
y,=Axsin2x + B xcos 2x
e Juans (10) b paasandlyy
4A x cos 2x — 4B x sin 2x = sin 2x

1
01“¢]:A=0, B=—z— u’.&.‘_n.'n(.u‘,
Y, = —%—cost
2 Uslaall Gl l) palid) Jalla JaIG
sin x
=3 + xCcos 2x

: opaad Gl psae it &l yul Lake Gl £ B GLAS o) .2 gals
.L.AidluLch__JUJh.Lla,Ss"r‘.JIUlallgj o Y|

(D*+ a?)y =sinbx (11}
Ll 50 pelddl Jadl yla o b e @ DEL UL iy

yp=(az— b2)™! sin bx (12)
J.g.JIUL:c.:u‘.‘.(11)UJhL1IQ_Li-bt. a g‘,Lu..’.Ul.sq.iLa'l:L_..'.L:

(D*+ %)y = sin ax (13}
D*+a® oy Y, =Asinax psilloa (13) Usleal pali Ja slal oS ¥y
Uiseal! Jans polill Lol oSy < A SiN QX 2505

Axcosax+ B xsinax
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Usladl 33235 51w ¥ G aad (13) b paasasllay
-2a A xsin ax + 2a B x cos ax = sin ax

-1
‘;,,,sﬂ.:;,,_,.A=E,B=O Ol gt Gy

_ - =X COS ax
o= 22
0953 5 L] olall GIS 3 Ba¥ o (13) Uslaald canelill Galall Jall 5a

. L_AS).A lbae @
P ABI YU Ly i, Bl o pa Ll Ja il L,

Uslaall Galdlh Jall b0 ¢ b oo @ sl Ula o Gl el 0 Sl
{D*+ a%)y = cos bx
Y )
Yp = {a*- bz)-1 cos bx
sl a=b calk i3] Li
Y, = (ZLa) sin ax
. elall Jall Jha
asls
Giad o LG Llialisll o¥ulatl o JSI Galal! Jalf aa gl cpadil] Guode o
cia S i lula) e
(1) (D*+4)y=16
(2) (D*+25)y =-25
(3) (3D*-6D +3)y=-15
4) (5D3-7D*+9D -3}y =-9
(5) (D*-3D%)y=12
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©)

(10)
(11
(12)
(13)
(14)
(15)
(16)
an
(18)
(19)
(20)
1)
(22)
(23)
(24)
(25)
(26)
@n
(28)
29)
(30)
31)
(32)

(
(
(
(

. dbalich

D3+2D)y=5
D3-5D )y =40

DS+ D%}y =-12
D*+4D* +2D*)y=-6

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
{
(
(
(
(
(
(

3D7- 6D% +4D%)y = 100

D? +9)y=3cosx
D? +4)y =6sinx
D*+1)y=-2cosV2x
D? +9)y=4sinV3x
D? +4)y =5cos 3x

D? +4)y = 8x + 1- 15¢*

D? + D)y =3(2 + &%)
2-D-2)y=2™

sl 8 dends AL}

D
D*+D —1)y=e*+x-2
D

3+2.D2+1)y =12 ¢*
D? - 1)y =sin 2x;
D?-2)y=2x -3
D*-4)y=-26

D% + 1)y =5e*

D +2D +1)y=4¢~
D-1)y=6e>
D?-1D+3)y=

4D%*+ 1)y = 12sin x
4D* + 1)y =-12cos x
D’-1)y=5x2-4
D* +4)y =3¢

D* +4)y = - 55in 2x

(D

2+ad)y=sinbx,a=i,b =2 : guals
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(33) (D®-D)y=-5cos2x
(34) (D*+4)y=3e* ~5sin2x

(35) (D3 - D*®-10D)y =20 sin 2x
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clclats Uhid Lilalis Ustal e Wi R 5585 5f Glaystl aid o Lag
OV X b agaa 300K o1 Bl Sy o Sulasa o Wasgaa e el ols JGIL,
S paana sl sin Br, cos Br g s e LA Tla i €™ 3,5 i Lt Al
cplaY aia G Jlys Gpens Jeala

(Y=V Y-V Suandl b L Lsa, LS g(0) S)R(X) sl La 3L
cbeladl Ty sy e Lo Gkt Biate sl o Gl ol S5 o300 dopll Libyhna
Ul Gl i o8 0 Lailand) oo Uslaall poladl Jadl slasy Ligald Hui
¢ Uslaald pladf ol e Joantl UaSL
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s Lokl Llaala sl Ustadl Ja wad i€ Giakad gubd! SLI
Tl Laidall cstalal) l3 Laslasld

(bOD’l +le"“+...+bn_1D+b0)y=R(x) (1)
Sl Ll e Bale LSy 005 Tisal) yd odbabad ] T e plasialy ellsy
luis R 5585 Laaie ks Goakaill Wl e« Laaly |ypaad Llaadl aiyd o
Bl Uiida obabis @i Laitate i Tlalis Ustal sta

Ll Gark oe padll lia e Qlisll Jylate olall 1ia by
sl Jad Ll o€as o ¢ Jpeml] 138 515 5laris Ginan opidayrh
v L) s miall eolalal) @i Laaald)

Lol Jiaal Wayh Y-A

Lol L) )i Laclant ] Lball Ustad) L ad oS5

y'+px)y +4qx)y=0 (1)
Q'lg'I:U.lL-Jlal‘J)la)’l?-‘O OS'-JJJ
y,+py] +qy, =0 (2)

aii Y o L St 55 (2) Uslaald 5 Ja slaa¥ s Ll dugay
GG AR a1 il e 59K

Y, () =v(x)y, (x) (3)
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Ciloladh SVl 3 deads VY

O uad VY, Gl feals Wnliag
Y, =vy, +v'y,
Y, = vy vy, + 20V
ohe Juaasid (1) Ualadl 3 Y, o ¥ o2 pagad (addoladl oasla Jlaaduly,
(VY] +2v Y vy )+ p(vy’1+v'y1)+qul=0
o
VY (D Py W (YR YRy =0 (4)
sy« sheall g slocy (4) Usladl 3 ¥ Jalaa oF ¢ (2) Uslad) 3323 Y, oS
Uslad | 1 (4) Uslad] yuaziiss

VY (Y +py,) v =0 (5)
Ualall
2y’
w' + p+—1)w=0 (6)
Y
UJM&&@‘&*Mcﬂ@Q'JWUJMwJ
, !
wolp+22l]=0
w ¥,

e Jeans JalSail ek,

in|w|+2Inly,| = —fpdx

)
wyf=e_]pdx
Ciay
L]
v —W—T—

(3) plancals ¥y Laadalaa) o5 Say soal e Jalall o) a lay
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e
Yo=Y V=Y, —dx (7}

gk&..;,,ll@-yz‘;_qu.;lldmuvly astald

e
¥ | < 7 dx
1
el |
~-| pdx -| pdx
Y1 eyl +¥, ey? dx

Llalisl) Ustaall da B ¥, =27 5 Gale oI .V JUha

x3y" - 3xy'+4y =0 (8)
+ (0,09) 3,5l pdlall pladl Jall aay]

X% e Lol say W) Bipal) 3 (8 ) Uslad) LS waas : Jall
3 4
X x?

M

y - y=0 (9}

)+

e Juaas (7)) Jlaadialay
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o Ustaall plad) Jalls Jadly

y=c, x> +c, x*Inx

Llalnl) Ustad] b passaslls Y JUa

xzy"+xy'+x2—%)y=0 (10)
. sinx _. .. ..
aagl v (0,00) imill e L Sa JAi3 Y, = 7 Uldl &l gieas o Liaka

(10) Uslaald plad! Jall

e deansl (7) 5alll Gatas o8 X% LLe (10) Ustad! ¥ 51 puuds 1 Jall

_f xtdx

_sinx | e _sinx cse? x dx
Y2 = Vx sinx\2 Vx
Vx
sin x Cos X
= -cotx)= -
Vi Ut

32 (10) Uslaall pladl Jalla o5 ey
c, sinx+(:2 CoS X

Vx

y:

Yy Al da slaay Ll JIjaal Gayh pal et Ladl 4d 5,55 1iga
0355 o) dasais ¥ LAl L0 e Ladlann Uslal ¥ pales da Loaslaa
- Libaa oaliti. Yir ¥y 0052 o Ll Edkalaa
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Y'+py +qy=R (11)
Lol Ustaall Sa y, Ul oS3y

y'+py +qy=90 |
Gabad) 153591 puds Jantionidy
Y2=vy,
& (4) Usball o GV i phall o Waadla pa Gobed g oasdl puis goass ot
el ina (5 ) Ustadl pa Jlall iy o | yica uad s R(X)
v"yl+(2y’1+py1)v’=R (12)
Labasll Usladl e Juaas V=W Jaagy
ylw'+(2y’l+pyl)w=R
Ual p Vosadpd Woa ol Gy WalSl Jale s =Y wid) k0 Gaghas
cY =V Y, pelall Jall Lle liaas | pdly oW

Usbaall pladf Jall ayl ¥ Jla
(D*~5D +6)y = e* (13)

o Uabaald Wty Jhadl = Jalt
y.=c ¥ +c,e”
Ll elidy s Lol 13580 Wy sk Gaslsd Y= €% Jally Gata b s
y=ve*
Coay
y =V e¥+2ve”
Y =v" ¥ + 4y e¥ + 4y ¥
Gual gaiy (13) Uslad) o passaslly,
S S
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Cadolih sl 3 Raads

w-—w=1

YVt

Lol 50Sd Vi =w s oY

o4 [ala (S Jale Lol Uslas Ay

wer=-¢”

w=y =-1
V=-x
y =-xe*

Oad el | JalSs o8
3l
Ciay
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24 W pladl Jall LT L (13) Ustaald Galill Jall 48
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Uslaall pladl Jall sayl o8 JLa
(D*+ 1)y = sec’x (14)

o Uslaal] WLl Uludl : Jadi
y=c,cosx+c,sinx
ole Jeans Gy - gl peld JaS Y=V sinx ,Ga5a,
y =V sinx+v cosx
Yy =v" sinx+2v" cosx -V sinx
ol uai{14) b ausailly,
V" sinx + 2V’ cos x = sec’x
Lobdll Usladl ) fuas V' =W gy
w' sinx + 2w cosx = sec x
L piis SINX d pually
3

1

w' sin®x +w (2sinx cosx) = sec’x sinx
3
. sin x
d(w sin? x} = —
Cos™x

e daans o] WalSays

w sin’x = % (cos x)72

ulg‘
, 1 1
V- Wt——
2 {sin%x cosx
=—;—(csczx+ sec’x)
u.l.;d......‘.u‘,é'lz‘,..gj..ls:dl.lﬁj.f_,
1
v=?(-cotx+ tanx )

28 015 gl Galall Jalls L,
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=V Ssinx =i ~Ccos X+ Sin_ X

Yp 2 cos X
—l m = 1 (SCC.X—2COSX)
2 COS X )

s pladl Jall L
. 1
y=cl CosXx + C2 smx+?sccx

o pladl uall ) dasa o3 a3 Y, welal) Jalt 4 —cOs X aall 5f Lay

Saolel
Lilalindl e¥uladl a JSI pladl Jall sa gl Lasdl JI35al G pladcl
Ll
1 (D*-1)y=x-1
(2) (D*+4)y= 5¢* - 4x
(3) (D*+4)y=4sin’x
@) (D~ 1)y =¢*
) (
© (
@) (D?
®
©) y+ +y={1-¢)"
P AV Jall syl - Ldsla sal Lbalis Uslas IS g Ghsa s Lo
(10) y" - 4y’ +4y=0; y1=e2"
(11) y"-y=0 y1=(e"‘+e")/2
(12) xy"~Txy" +16y=0; y, =4
(I13) xy"+y'=0, y =Ilnx
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(14) (1-2x-x2)y"+2(x+ 1)y’ -2y=0;, y, =1+x

(15) x%y" -xy +2y=0; y,=x sin(Inx)

(16) (1+2x)y"+4xy -4y=0, y =e™

(A7) 2Py -xy +y=0 y =x

(18) x%"-5xy +9=0, y, =x’Inx

(19) x%y" -4xy' +6y=0, y, =x*+x’

Q0 (Bx+1)y" -(9x+6)y' + 9y=0, y, =e*

21) y"'- 3y anx=0; y, =1

- Lol Uslaald Ja Liladis 5ad Lilaalis Udlas JS pa G (fly Lai
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(5) y' -2y =-4; y)=0, y(0)=4
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1. yinle(l-x)1=1 2.y=5-sin2.x+c
3. 3y=2eF+¢ 4. siny cosx=c¢
5. cosx-Inlsecx +tanxl=c¢ 6. y=cx*
7.y =(x*-3x+¢)'" 8. y=ce™
9. Inlyl=2x-cosx +¢
10 (x+1)%+y?+2Inlcx-1I=0
11. -3¢ =2¢¥* +¢ 12. x? +tan’y = ¢?
13. Inlyl+yt=c-cosx 14. y =1/(c - e***)
15. c’y? =4+ ¢* 16. xInx+yly=c¢
17. y=v5x -1
18. y=—%(l+,ﬁ+4x3+8x2+8x)
19. (1+cosx)(l+e’)=4 20. x =tan (4¢ - 3n/4)
21. y=4¢"B -1 22, y = -3¢ (1+eos%)
23. xy=e ) 24. y =tan [n/3 - Inlcos x I]
25. (x/2)*? 26. y =-(x /2)%?
=Y anll
L x?+4x+(32y*-y=c 2. x2+dxy+yt=c
3. xyt-xty+3x?-2y =¢ 4. xt=cy(@y+2)>?
5. yo+ 1) =cx 6. xsiny+ycosx -y 2=c¢
7. x*+sin(xy)=c¢ 8. w2+z5)2=4wz+c
9. xy-2xe* +2¢* -2x> =¢ 10. not exact
11. x*y - xtany =c 12, y =cx?
13. x +y+xy-3Inlxyl=c 14. y=[c+e' - D] + e
15. sinxcosy=Inlcsinx| 16. 2tan'x+In(1+yH =c¢
17. not exact 18. xy(x2 - 3)=4(1-~y?)
19. (/)3 +x%y+xy? -y=4/3 20, e =2xy3 +y2-3
21. dxy +x%-5x+3y*-y=8 22, xy+2y +e*+ye’ -¢¥ =¢

oy -0+ +3)r =292 415

v
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oY asyll
1. In(x? +y») +4ant(yx)=c 2. x2 =6y Inlyicl
3. d-Y)Inlx-yl=y+cix-y) 4 In@x*+yH+2tan(y/x)=c

5. y2=2x2Inlx/cl 7. Gv+wl=cv-u

8. (y/x)?=2Inlx|+c 10. ¥° =c(x? +y?)?

11. x(y +x)? = c(y - 2x) 12. y = ce?™

13. ¥’ (x +y) = ce*” 14, x-Y)Inx+ylny=cx+y
15. ylnlcyl=(y - x) & 17. €7 =8Inlyl+c

18. ¥ +3x® Inlx =8>
19. 2 +20) +(x+y)Inlx +y1=0 20. y? =4x(x +y)*

21. 42y +x)lny =2y - x 22. Inlxl=e"" -1

24. 3x°-x%y -2y*=0 25. y+3x=(y +4x) In(y + 4x)
=Yl

Ly=2x+ D +cx+ 1) 2. y=ce™> +1/10

3. y=e3*? 4 ce 4. y=ce™ +1/3

5. ysinx=x+c¢ 6. x =—(4/5)y +cy 2

7. y=-cosx +sinx +-J—Cc- 8. y(e+1=c

9. y=20C3x - D + ¢(3x - 1)?

10. y(secx+tanx)=x-cosx+¢ 11 y=x+c(1 +x3)!"?

12. y=e> (1+ax™) 13. xvi=ce’ +v +1

14, y=e* In(e*+e™) + ce™

15. 3ycos’x=3sinx-sin®x+c 16. y =(1 +cos x) (x-sinx +¢)
17. y=(3)x +2) " +cx+2) ™

18. xy2=(1/) -y +1/2) +ce” 19. 2y=12x+31"* Ini2x +3 1

20. 2y =x%-1+2'™ 21. (1 +x)*P=2

22, y(x-2)=2x 23. y2 - 2xy+16=0

24, y=2x+2¢ > -1 25. (x+D)y=xInlxl-x+21
26. y=cosx(sinx-1) 27 y=2x-1

28. y=e* (x - 1) + eZ(3-x%12)
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11.

13.
15.

16.
18.

19.

21.
22.

24.
26.

28.

30.

32.
33.

34.
36.

38.
40.

Nno»we

oM e

A-Y al
e*+ye”? =¢ 2.
yx+1)=cx(y+1) 4,
x(x+2y)=c 6.

y=(Tlnlxt+c)"

I

x+1l=y+ ce?
xty-x*+y?*=c
2y% + x? =9x®

' 2
tan~ (x/t ) +(1/2) In [“"T + 1] +Inletl=0
t

e -4y’ =5 10.

2ytInlyl-y? =4xe* - 4e* -1 12

4y = x sin 2x - 2x*% cos 2x 14.

4Intsecx +tanx | =2t+sin2t+¢

2y =x%-1+4e'™ 17.

x(3yr-2xYH=¢

22 Inlxl=y2- 162 20.

x{csct-cott)=t-sint+c

2+ 2+ (x+y)Inlx+y1=0 23.
t=x*(1+xInlxl) 25.
v=u—u?’+c(1—uz)“2 27.
xsiny+yx +Inlxl=c¢ 29.
2y =sinx + (x +2)secx 31.

W+v)@?-4duv+v)=c
y(l+sinx)=(x+2-cosx)cosx

2x3 +2xv - 3v =0 35.
Wy +uy-xt=c 37
y=e** - 3(x +1) 39

sin™! x + sin™! y=1/3

Y-£ sl
x(xy+1)=cy 2.
xy i~y =cx 4,
yx?+ 1) =cx 6.
2ule* +v?=cu® 8.

x*-y'+axy? =¢
L yi+2y-xt=c
293 - 2x%y3 +3x =0

x}=cly - x)e’’*

2%y =x?+2x +2Inlx - 1l

x=ylnl cxyl
y=SInX+CCOSX
x(2 -x) =0
yu=-¢g 1+

yix = ce? -(y +1)e’

yx?-sinx)=x-¢
Ly==-3(x+1)
y=2x+3e <]

|
2x3y _xz = Cy2
1+ u?v = cu*v?

x+y=vx*+y? +¢

2 texy+yt=1
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9. x%y +x +y = cxy? 10. In (x*+yH =2y +c
11. u>v?=2Inlcvul 12, x3+xy? -2y =cx
13. 2x2cos (xy) =cx? - 1 14, In(x*+yH) +2y- 2x=¢
15. cos (uv)= ce* 16. (x2 +y2)** =3xy+c
17. xy? -x2+2y=0 18. x3y3 +4y? -Txy+2x =0
19, x* -y +In|[X22|=¢ 20. y+x*-x2=0

+y
21. 2x* = (2 -x) y? 22. x* =y?(1+cx)
23. In (x2+ 2y =x?+y% +¢ 24, x? - x*y -y =ex?

25. x2-2In(y% +sin’x)=¢

Y-t sl
1. x?-2xy=c¢ 2. x+In@x*+yH)=c
3. x°-5x%y=c ' 4, 2x* +xy +2yInlyl=cy
5. xy+Inlyl+2x? -2x=¢ 6. x% cos 3x + 3y =cx?
7. vQu + v) = ce* 8. x=e%+4¢™
9. x2-y?=¢y’ 10. 3x%y* - 1= x?y?
11. y2(y* +4xy-2)=c 12. u- 3v-3=ce’
13. x?Inlxl-y=cx?® 15. x2=4y%Inlcy|
16. xy? =c(x +2y) 17. 2 = 2xIn |ox %]
18. y2 =2x?
-1 ui)
I x+3y+c=3In|x+2y+2]| 2. tan (6x + c) = 2/3(9x + 4y +1)
3. x+c=tan(x+y)-sec(x+y) 4. cos v tanu = tan®u + ¢
5. (2t+x-1)2 =2t +c¢ 6. sinxIny=xcosx - sinx +c
7. (sin%u + 3cos?v)sinu=c
8 7(4x-y-4)=8In|—{(21x +7y—8)|

O
-hl:l ._.lH

an'Gx +y)=2x +
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o=t anyl
2( _ _ .3 3 2 6
L yHe-x)=x 2, (21 —y) =Cyx
y=(l-x+ce™)" 4. y* =x(5-x?)

a(1-n)x ) H(1-m) _

. 5x%y?=x% +4 8. 292 =x2(3x-1)
Ly E=x?(c-x?)
10. y* =3(1- 6x ) sinx + cx >+ 9x ' (cos x - 2x 2 cos x)
11. 20y 2 =10x + ce %1 12. y2=ce™ —¢¥p2
13. y =5x%x%+ 0 14. v22u*Inlul + cu®) =1
15. x=y*/c-y)

1
3
5. (B/a+ce 6. x2=y3(x+2)
7
9

ol

(x - y—l =c(x+y-3)
(y +2)2+2(x+) (y +2) - 3(x +1)* =¢
u- -(2-—v)1n|c(v—2)|

ORI

y+s
5 y= (x+c)2—x

2
=C

_( .8
YT

AP =

6. In[(u- 12+ +2)?]-8an"!

u-1

v+2)=c

7. n[ +3)? + 3 - D]+ —— an ‘( _y¥3 ]—c
V3 V3@ -1)

8. WH+z-3 =cQw+z- 4)?

0. In[(y + 1) + @ -1? |+ 2t~ LH]

x-1

10. x+2y+c=3Inlx+y+21I
11, 200+ D=-(x+2¥) Inlc (x + 2y) |
12. w-2v-D*=c(u-3v-2)

13. In[9G - D + (y -)?] - 2 tan™"

y -1 )_
3x-1),

14. 3u-v+c=5hl2u-v+4|
15. 2y -x+3) =c(y-x+2)
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16.v-1=3(v-3u-1DInlcBu-v+1)I
17. y-1=(x+2y -3 Inlc(x +2y - 3)|
18. 3(y =2) =2(1-x) In[(x -1)2]

19. 2 (u+2v -6) =3(u-v)1n(“3"’)

20. 3(v-2)=-2(u-1)In 1;—”)

y-x
4

At asll

21 y-5x+8=2(y -x)In

1. y2-3y -x+1=ce™ 2. ¥ +ye”? =¢

3. v -uv+v+l=cu 4. yd—xy+y+l=cx
\ .

5.y =-xTcoslx+xT

7. 2(u-1)=(u+v—3)1n|c(u+v—3)|

8 i +2y-3y?-8x+2dy=c 9. (u-v+4)> =clu-2v+5)>2

sin2x +¢x 6. y> +4x% =cy

10. y*tanx =Incy| 11. w2=2z%(1+cz?)

12. 15x%y 2 =4yB 4+ ¢ 13. y =2/(1 + ce™)

14. uv-u-u-av+v2=c 15. x*(e* +x)?=c¢

16. y*=x? + &x? 17. (u+v-8)*=c(x-2y+1)

18. y 5+xyY =cx
19. 2(y +1) =—(x + 2y) In|c (x + 2y)|

V3G-3)+(y -4) |3

2 2
20. [y -4)% - 3(x - 3)?] R ¢
21, y=(Tx -x*)/2 22 xvi(5x-1)=1
23. x*+x-3xy-y +4y=2 24. 3w+ D)=+ v) In|c @ +v)|
25. x+y-5(x-2y+1)=c 26. In|x+2y-1|=y-2x+¢
27. W v - D(Gv-4) =1 28. y=(19x*- 1)'"*/\2
29. x% - 2x -4y =3y*? 30, y(y-2x)=e™

1 X*)’+2

31. 2 tan”
y + 2tan >

=C
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15.
17.
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23.
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Y—o wili
w=213!_. (k-1)! 2. w=48¢”*
[0, -2, 3, 1} el il e yans
y=—-3—e"——1-e"‘c052.x+ie" sin 2x + x?
4 4 4

y=-x>+x?+2
v=3u-ulnu+u(lnluy )*+In |y

o unyll

4D* -71D -2 2. 6D* - 11D +3
D*+2D*-D-2 4, 2D%*-3D? +1
D*-4D* +5D -2 6. D+2)(2D-1)
(2D + 3) (D- 4) 8. D-1)D+5D-4)
D*(D+3)(D-3) 10.(D+2)(D-3)(D-1)

. (D-2)(D+3)(D*+4) 12. (D-1D*D-2)
(D-1D*D*+2) 14, (D~4)(D*+4D+5)
D+23@2D-1) 16. (D*-D(D+1)(D-1)
D-3)D*+3D+9) 18. D> +1-x?
D?-1-x? 20. xD?
xD? -D 22. x2D* +2xD -2
x:D? + 2D - 2
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